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Navržen jako rastrový podhled určený do suchého resp. vlhkého prostředí bez resp. 
s požární odolností dle požadavků PBŘ - jedná se o SDK podhled na kovovém rastru 
jednoduše opláštěný, bez minerální izolace. Opláštění tvoří SDK desky tl.12,5 mm nebo 15 
mm v provedení jako obyčejné stavební, impregnované, protipožární a protipožární 
impregnované desky a to podle prostoru, ve kterém je podhled použit.  

Izolace 
Hydroizolace mokrých provozů - v mokrých provozech (např. sprchy, umývárny) bude použit 
na podlaze  příp. na stěnách systém stěrkové hydroizolace. 
 

Všeobecně 
Součástí dodávky povrchových úprav je kompletní řešení včetně řešení veškerých 

detailů návazností na okolní konstrukce, přechodových, ukončovacích a dilatačních lišt, 
rohových profilů apod. Tyto prvky budou řešeny systémově v souladu s požadavky 
stanovenými v technických příručkách, návodech a montážních předpisech výrobce systému 
a budou automaticky zahrnuty v dodávce povrchových úprav, i když nejsou projektem 
položkově definovány. 

Výplně otvorů 
Dřevěné dveře - otočné 
Dveře jsou navrženy standardní otočné dřevěné voštinové, osazené do ocelových 

zárubní. Povrchovou úpravu tvoří CPL lamino. 
Dveře v obvodové části vestavby budou s požární odolností min. 30 minut. 

 

Poznámka: dveře umístěné v prostorech s vyšší relativní vlhkostí (např. v koupelnách, 
hygienických zázemích apod.) musí být tomuto zatížení uzpůsobeny, musejí mu odolávat 
bez známky poškození. Úprava dveřních křídel bude provedena dle technologických postupů 
výrobce.  

Požární ucpávky 
Požární bezpečnost stavby vychází z ČSN – PBS 730802, 04 a navazujících norem, 

z vyhlášky MMR 268/2009 Sb., vyhláška MV 246/2001 Sb., o stanovení podmínek požární 
bezpečnosti. 

Materiály, které jsou stanovenými výrobky ve smyslu NV č. 163/2002 Sb. musí mít 
zhotovitelem stavby doloženy doklady o tom, že bylo k těmto výrobkům vydáno prohlášení o 
shodě výrobcem či dovozcem. 
      
Technika prost ředí staveb 
Vytápění - zůstane stávající, dojde k úpravě umístění, dle potřeby nové vestavby. 
Elektroinstalace – bude napojena na stávající rozvody v objektu. 
Zdravotně technické instalace (voda, kanalizace) – bude provedeno napojení na stávající 
rozvody v objektu. 
Vzduchotechnika – jednotlivé prostory budou odvětrány pomocí ventilátorů umístěných 
v podhledu a mřížkami umístěnými v obvodové stěně. 
 
 

 
V Olomouci, srpen 2016         Zpracoval:  Ing. Monika Knopová  
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ÚDAJE O STAVB Ě  
 

STAVBA:   Zm ěna užívání stavby – vestavba šaten 
  

Místo stavby:  U stadionu 1166/6, Nová Ulice, 77900 Olomouc 
Katastrální území: k.ú.: Nové Sady u Olomouce (710814) 
Parcela č.: st. 815  
Druh stavby: stavební úpravy  

Technický popis 

Předmětem projektu je vestavba šaten, sociálního zařízení a skladu, pod nově 
navrženou tribunu. 
 
Stavební část 

Vodorovné konstrukce 
Strop nad 1.NP bude tvořen sádrokartonovým podhledem zavěšeným na plechovém 

roštu, provedeným dvojitě křižmo, který bude kotven ke konstrukci tribuny. 

Montované příčky 
Příčky jsou navrženy systémové. V objektu jsou užity příčky jednoduše, příp. dvojitě 
opláštěné, kdy vnější deska je pro zvýšení mechanické odolnosti příčky vždy ze sádrovlákna. 
Nosná konstrukce montovaných příček bude pro instalaci předmětů a zařízení překračující 
povolené zatížení příčky zesílena v souladu s technologickými předpisy výrobce systému. 
Jedná se o následující prvky: 

- WC modul – jedná se o zesílení nosné konstrukce příčky, tj. v místě zabudování WC 
modulu, který je dodávkou ZTI a je určen pro suchou montáž. Poloha a dimenze 
nosných profilů příčky bude přizpůsobena pozici modulu a danému zatížení. 

- umyvadla – jedná se o systémový prvek, určený pro kotvení zařizovacích předmětů 
(montáž umývadla). 

Při jejich provádění je však bezpodmínečně nutné dodržovat veškeré podmínky a detaily 
stanovené v technických příručkách a návodech výrobců systémů. Při jejich nedodržení 
může dojít k podstatnému zhoršení hodnot jednotlivých parametrů konstrukce a tím 
nesplnění předpisů norem.  

Veškeré výztužné prvky montovaných příček pro výše popsané konstrukce budou 
navrženy v souladu s technologickými předpisy výrobce systému, jejich návrh a posouzení 
bude součástí výrobní dokumentace dodavatele stavby.     

Povrchové úpravy 
Jsou navrženy jako nátěry stávajících omítek po jejich opravení, nové 

vápennocementové omítky opatřené nátěrem, nátěry SDK konstrukcí, keramické obklady na 
stávajících a na nových omítkách, resp. SDK příčkách, (v prostorech namáhaných vlhkostí 
s hydroizolační stěrkou). 

Ocelové prvky budou opatřeny antikorozní nátěrem.  

Podlahy 
Podlaha je tvořena drátkobetonem s konečným nátěrem. 
Typ použitých nášlapných vrstev a jejich odolnost musí být navržena podle konkrétních 

požadavků na jednotlivé místnosti. Protiskluzová úprava povrchu všech nášlapných vrstev 
musí odpovídat normovým hodnotám a při jejich návrhu je rovněž nutno protiskluznost 
posoudit i s ohledem na možné změny vlivem vlhkosti – pro posouzení se použijí hodnoty 
deklarované výrobcem v souladu s příslušnou technickou specifikací výrobku. 

 Podhledy 
SDK podhled 


